
出口的货物退运 专业办理出口退运返修

产品名称 出口的货物退运 专业办理出口退运返修

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 28.00/立方米

规格参数 出口退运:退运返修复出口
出口货物售后退运:保税维修再出口
货物出口退运:退运贴标再出口

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

出口退运 退运返修 深圳保税区退运 退运返修货物

出口企业把货物出口到国外销售，出口货物因为包装、标签不合格、产品质量不合格、或者出口后使用
过的还有维修价值的电子产品需要返厂维修怎样退运回国内？如何办理货物退运进口手续？什么方案Zui
省时间、Zui节约成本？

选择不同的退运方式需要根据产品的具体情况，其海关监管方式和要求也不同。

    如果退运货物比较少的包裹类，退运回国内工厂不再出口的话可以以快递包裹方式进口，也可以按
一般贸易方式报关交税进口，前提是全新未使用过的。 很多使用过的废旧电子产品是禁止进口的。

方案一：以"修理物品"的方式退运回国内工厂。

“修理物品”  保证金方式退运返工后再复运出境

适用范围



1.各类进境维修的货物以及修理货物维修所用的原材料、零部件。

2.保税区、保税港区、综合保税区、出口加工区、珠澳跨境工业园区（珠海园区）、中哈霍尔果斯边境
合作区（中方配套区）等海关监管特殊区域企业，与境外之间进出的检测、维修货物，以及与境内（区
外）之间进出的检测、维修货物。

   需要缴纳与税额相等的保证金，货物退运后需要在6个月内维修完毕复运出境才可退还保证金。

  流程：1.
所退运的货物必须是原产中国的，有正常报关出口的原始装箱单、价格、贸易合同、原出口报关单。

             2.提供维修合同、维修报告。

             3.向退运进境口岸海关提交退运资料申请审批、报关。
缴纳保证金后车辆过境运输到国内的维修工厂。

             4.工厂返修后，6个月内复运出境，申请退保证金。

方案二：以“退运货物”监管方式退运回国内工厂不再出口

 

详解出口货物退运复出口的操作流程

一、退运复出口概念

出口货物到国外后发现有质量有问题时，需要把货物退回返修后再出口，这就叫进口退运货物复出口。

二、退运复出口方式及流程

首要问题是分析是否符合申请进口退运货物再复出口申报条件，简单的说是指货物进出境时，进口商或
其代理人向海关申报，请求办理货物进出口的手续行为，报关必须由具有报关资格并经海关注册登记的
“报关单位”办理。申报完成后对此批货物分析。

面对票货物的退运方式，我们有两种选择供大家参考：

种：进口时做出口货物部分退运报关，其他质量有问题的直接退运回来（需要提供未退税证明，如退了



要补上）然后再由工厂内货物补齐此批货物一并报关出口。

第二种：国内厂家需要货物进扣然后以维修物品进口，交纳保证金，出口时同样报法，出口后退还保证
金。

注：以上二种方式都必须查验。种还需要提供质检证书，说明退运原因。

如果可以不需要在工厂修里，那就退到保税仓库，无需提供退运证明，无需缴纳退运保证金，无需准备
繁琐单证，节约费用提高时效保护企业的优化方案

这样手续比较简单。

三、准备好退运报关资料（上期内容有注明）做申报出口即可

四、其他问题注意：

退运货物涉及的对象可分为进出境的运输工具和货物、物品两大类。由于性质不同，其报关程序各异。
运输工具如船舶、飞机等通常应由船长、机长签署到达、离境报关单，交验载货清单、空运、海运单等
单证向海关申报，作为海关对装卸货物和上下旅客实施监管的依据。国内，每个人，每年结售汇 额度是
5W美元。如果超出金额，你收到钱也取不出来，只能等到下一年，也不能转给其他人。所以在这种情况
下，代收外汇的公司就诞生了，大量的外汇自己不能结售汇的情况下，可以打到他们提供的账号，他们
可以帮你搞出来给你，收取一定费用，这就是代收外汇。 

什么是退运货物？

 退运货物是指原进出口货物因残损、短少、品质不良或者规格不符、延误交货或其他原因退运出、进
境的货物，监管方式代码“4561”。

  根据〔2003〕0392号第四十三条：“因品质或者规格原因，出口货物自出口之日起1年内原状复运进境
的，不征收进口关税。”

1.退运的原因——“因品质或规格原因”

指货物本身存在的质量（包括内在质量和表面、外观质量）缺陷或者货物的规格、型号、成分、含量、
技术指标等，与买卖双方在交易合同或协议中约定的品质或规格要求不符。如果货物的质量缺陷或者货
物的规格误差属于合同允许的范围，则不能认为是品质或规格存在问题。

2.免税期限要求——“1年内”



出口货物复运进境：1年的起算期为出口货物的出口日期，截止期为货物复运进境日期。

3.条件要求——“原状退货”

指退运货物复运进境时的货物形态应与原出口时的货物形态一致，不能经过任何加工、修理、改装，但
经拆箱、检（化）验、安装、调试等仍可视为“原状”；一般情况下，退运货物也不能被使用过，但对
于只有经过使用才能发现品质不良的情况除外。部分货物退运也可认定为“原状”，即原出口货物中有
部分货物的品质或规格不符合合同的有关规定，仅将这部分货物退运时也应视为“原状”。

办理退运报关时需要提供以下资料：

1.能充分验证质量问题的不良品照片多张

2.未退税证明或已退税再补税证明

3.原出口报关单证

4.中英文退运协议

5.国外买家提供的不良品检测报告

6.退运情况说明（说明产品的具体质量问题以及提供良品的质量标准）

方案三：保税维修。

深圳坪山综合保税区（原深圳出口加工区）具有境内关外的特殊海关监管区域，保税区对区内取得保税
维修帐册的物流企业开展从事保税维修业务。保税维修只针对原产中国出口的产品，并且在保税维修目
录内的产品才可以进入保税区进行维修。

出口货物退运一般有三种方式：

1.出口到国外的货物因各种问题需要把货物退运回国内工厂不再出口的—退运货物。

2.是出口的货物需要退运回来返修后复出口的情况—修理物品。



3.以保税维修方式退运到深圳坪山综合保税区进行维修后再复运出境。

保税维修操作流程：

1.提供保税维修产品备案资料：原出口报关单、现在需要退运回来的产品装箱清单、品牌授权书、维修
合同、维修流程图。

2.货到香港，保税区海关备案通过后报关进入坪山保税区仓库。

3.工厂可以把维修工具申报进入保税仓库，用过后还可以报关出去。

4.工厂安排维修工人进仓进行产品检测、统计需要更换的维修物料。

5.把需要更换的维修物料从工厂报关进入保税区进行产品维修和料件更换，
更换下来的旧料需要随货一同退港。

6.维修完毕后报关出到境外。
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